



立即發佈：2021 年 9 月 1 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈確定由特雷梅恩·萊特和克里斯多弗·亞歷山大領導實施大麻法規和稅收法案

首先確定的霍楚爾州長行政部門候選人將推進大麻法規的實施

特雷梅恩·萊特將擔任大麻管控委員會 (Cannabis Control Board, CCB) 主席；克里斯多弗·亞歷山大將擔任大麻管理辦事處 (Office of Cannabis Management, OCM) 執行理事

凱西·霍楚爾州長今日宣佈，州參議員確定特雷梅恩·萊特 (Tremaine Wright) 將擔任大麻管控委員會主席 (CCB)，克里斯多弗·亞歷山大 (Christopher Alexander) 大麻管理辦事處 (OCM) 執行理事。該確定在紐約州立法機構特別會議期間做出，首先確定的霍楚爾州長行政部門候選人為兩人。大麻管控委員會和大麻管理辦事處將針對紐約大麻行業制定和執行全面的規章制度，包括大麻產品的生產、執照簽發、包裝、市場營銷及銷售。

2021 年 3 月 31 日通過的「大麻監管與稅收法案」(Marijuana Regulation and Taxation Act, MRTA) 制定了監管成人使用、醫療和大麻產業的美國最全面先進的法律制度，重點確保長期受禁令影響的社區有最大程度的參與。該法案要求組建一個由五名成員組成的委員會來監督大麻管理辦事處的成立和執行情況，及考慮首席公平長的任命；首席公平長負責制定一個社會公平計畫，以促進社會公平請求者的參與，並為其提供支援。「大麻監管與稅收法案」還限制了單家公司可持有的執照數量，禁止垂直整合產品和銷售服務，進一步確保小企業在新市場中有競爭機會。

「我的一個首要目標是最終讓紐約的大麻行業運作起來——早該如此了。不過透過確定特雷梅恩·萊特將擔任大麻管控委員會主席，克里斯多弗·亞歷山大將擔任大麻管理辦事處執行理事，我們會彌補耽誤的時間，」**霍楚爾州長表示**。「這兩個人為他們的新角色帶來了大量知識和經驗，我知道他們會很好地完成制定和實施安全、公平、透明，並能制定彌補禁令對有色人種社區影響的法規。我期待與他們共同建設本州的大麻產業，為紐約人民帶來真正的改變。」

特雷梅恩·萊特將擔任大麻管控委員會主席

特雷梅恩·萊特是紐約州議會的前成員，當前擔任金融服務部 (Department of Financial Services, DFS) 普惠金融和賦權全州辦事處 (Statewide Office of Financial Inclusion and Empowerment) 首席主任。萊特女士是一名律師、企業家、小企業所有人及活動家，是投身於保護其社區豐富遺產和為未來搭建堅實基礎的第二代貝德福德斯圖維桑特 (Bedford Stuyvesant) 居民。她致力於為鄰里和社區爭取權利和機會。

萊特女士於 2016 年 11 月 8 日當選紐約州議會議員。她就職於第 56 屆議會紐約布魯克林區，該議會代表貝德福德斯圖維桑特和北皇冠高地 (Northern Crown Heights) 街區。她擔任紐約州黑人、波多黎各、西班牙裔和亞裔立法黨團 (New York State Black, Puerto Rican, Hispanic & Asian Legislative Caucus) 主席，及寄養議會小組委員會 (Assembly Subcommittee on Foster Care) 主席。

作為社區第 3 委員會 (Community Board 3, CB3) 的前女主席，萊特女士與過去和當前的當選官員、社區領袖，及致力於改善布魯克林中部 (Central Brooklyn) 的當地居民代表保持著長期的友好關係。她在社區第 3 委員會 (CB3) 工作了 13 年，曾擔任行政秘書、財務長及預算調配員。

她在布魯克林法律部門 (Brooklyn Legal Services) 和私人律師事務所擔任過律師。在主要律師事務所擔任律師期間，萊特女士還作為法律部門被監禁的母親項目志工 (Volunteers of Legal Services' Incarcerated Mothers Project) 的無償律師。

2006 年 3 月至 2015 年 9 月期間，萊特女士還擁有和運營 Common Grounds：一家街區咖啡廳。她在意識到她的街區缺少餐廳和聚集地之後，開了這家咖啡廳。

萊特女士畢業於杜克大學 (Duke University) 和芝加哥大學法學院 (University of Chicago Law School)。

克里斯多弗·亞歷山大將擔任大麻管理辦事處執行理事

克里斯·亞歷山大是一名刑事司法改革家、倡導者和政策專家。他出生於皇后區霍利斯 (Hollis, Queens)，來自一個移民家庭，父母從格林納達加勒比島 (Caribbean island of Grenada) 來到美國。

克里斯是個老道的政治家，有著大量制定政策的經驗。此前，他為紐約州民主黨工作，擔任議會的立法助理，藥物政策聯盟 (Drug Policy Alliance) 的政策協調員，及紐約州參議院的法律顧問，在此期間，他管理多個委員會的工作，監管紐約市事務和紐約州刑事司法系統。

在終止大規模刑事定罪和緝毒戰的鬥爭過程中，克里斯充分利用了他的立法和組織經驗。他是社會公平、種族平等的倡導者及公民參與的擁護者。

他是致力於廢除大麻禁令的 Start SMART NY 運動的創造者，「大麻監管與稅收法案」及紐約大麻合法化法案的首席起草者。

當前，克里斯擔任 Village（一家跨州大麻公司）的政府關係與政策經理。他負責與立法領袖接洽，及在政策制定者尋求擴展其所在州的大麻渠道時，為其提供支援。

他在錫拉丘茲大學 (Syracuse University) 獲得政治學文學學士學位，在紐約市立大學法學院 (CUNY School of Law) 獲得法學博士學位。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)